

李双江公子,专注坑爹17年

涉嫌轮奸案被刑拘 同伙五人,一人系狱友
2011年9月,因殴打一对夫妇被劳动教养一年
出狱后,改名李冠锋 可惜,改了名没改掉恶习

他4岁入选中国幼儿申奥形象大使;他4岁学习钢琴,师从中央音乐学院著名钢琴教授韩剑明;他8岁学书法,师从清华大学方志文;他获钢琴、书法奖无数。他10岁加入中国少年冰球队。他就读于人大附中,留学美国。他开歌友会,郁钧剑、魏金栋、吕薇等名家捧场。他15岁时,开无牌豪车殴打一对夫妇被劳动教养一年。他17岁时,涉嫌轮奸被刑事拘留。他是李天一,生于1996年4月,专注坑爹17年。

据中央电视台消息,北京市公安局海淀分局昨天就李双江之子李天一涉嫌强奸女子一事进行了通报。

警方透露,2013年2月19日,海淀分局接到一女事主报警称,2月17日晚,其在海淀区一酒吧内与李某等人喝酒后,被带至一宾馆内轮奸。接警后,分局立即开展工作,21日零点,将涉案人员李某等5人抓获,现该5人因涉嫌强奸罪被刑事拘留。

22日上午,有媒体从业人员“王丰-SCMP”爆料,一名叫“李冠锋”(原名:李天一)的年轻男子被警方以涉嫌轮奸刑事拘留。

警方知情人透露,此次案件的受害人姓杨。此外,警方知情人向记者证实,这个名叫李冠锋的男子于2013年2月17日伙同魏某等四人,使用暴力殴打、言语恐吓等手段强行开车将被害人杨某带至海淀区湖北大厦某房间,在违背被害人意愿的情况下先后与其发生性关系。经过侦查,北京警方于2013年2月21日零时在朝阳区某温泉停车场内将犯罪嫌疑人李冠锋等人抓获。

李冠锋原名李天一,出生于1996年4月,父母系知名歌唱家李双江和梦鸽,曾就读于北京海淀区中关村第三小学、人民大学附中、美国shattuck St.mary's冰球学校。

微博爆料

李天一被指爱玩弄90后女性 绰号“海淀银枪小霸王”

昨天下午,有关李双江之子李天一涉嫌轮奸被海淀公安分局刑事拘留的消息在网络疯传。据微博认证为电视剧《马永贞》编剧的网友“白脸-”爆料,李天一早年就爱玩弄90后女性,还曾有过“海淀银枪小霸王”的称号。

网友白脸-微博原文:昨晚,李双江与梦鸽的公子再次被海淀公安分局刑事拘留,罪名是“涉嫌轮奸”。据悉,李公子早年就开始“玩弄90后女性”,在父母的溺爱下,曾多次获得“海淀银枪小霸王”的荣誉称号。看来,有钱真的能教育好孩子。

同伙中一人为“狱友”

微博实名认证为“香港《南华早报》网站编辑”的“王丰-SCMP”在新浪微博爆料,称从北京海淀公安分局接到消息,昨晚一名叫“李冠锋”的年轻男子被警方以涉嫌轮奸刑事拘留,并附上李双江之子李天一的网页链接,称名字虽改了,还是能认出对方是谁。

警方内部人士确认李天一因涉嫌轮奸被刑事拘留,具体几人涉案不详,但其中一人是其2011年因寻衅滋事罪被政府收容教养一年时认识的“狱友”。



新闻动态

李双江夫妇知道消息后很痛苦

昨晚8时许,记者电话联系了正在北京处理事情的李双江、梦鸽夫妇。梦鸽表示:他们已经知道消息。从梦鸽的说话声音中,可感受他们一家人很痛苦。

新华视点

财富、权力、名声不加羁縻,必有烧手之患

李双江之子涉嫌轮奸被刑拘。看了这个消息,相信很多人都会感觉很痛心。他还不满17岁,本该求知学艺的花样年华。凡夫畏果,菩萨畏因。信仰缺失的年代,躁动的欲望,让很多人血脉贲张。财富、权力、名声,固人之所欲,但若不加羁縻,就如逆风执炬,必有烧手之患。

网友热议

换个马甲再坑爹

陈小萌 Caesar 备硕考到华大:不争气啊!! 没有觉悟,直接在监狱住着得了! 还是那句:子不教,父之过。

不烂斌先生:唉,李老爷子气死了吧。

传媒邵鹏飞 1985:将“坑爹”进行到底!

我是西蒙周:确实虎父无犬子! 坑爹本事一流!

Tinki是幕后军师:他改名字叫李坑爹吧! 这老来子。

福慧双修缘:有这样的孩子父母如何还有明天? 真替这样孩子的父母伤心。小小年纪,哪里出了问题?

律师说法

罪名成立,将判刑十年

北京海淀警方通报,李双江儿子李天一已确认因涉嫌强奸被刑事拘留。记者第一时间连线了知名律师戚连峰,戚律师表示轮奸妇女一般会被判处10年以上有期徒刑、无期徒刑或者死刑,这其中会根据犯罪情节进行量刑。

戚律师表示,根据我国《刑法》第二百三十六条,轮奸妇女一般会被判处10年以上有期徒刑、无期徒刑或者死刑,这其中会根据犯罪情节进行量刑,若致使被害人重伤、死亡或者造成其他严重后果的将会加重刑罚,若受害人是未满14周岁的幼女也会加重刑罚。

李天一1996年4月出生,目前尚未满18岁。律师介绍对于年满14岁未满18岁的犯罪嫌疑人,法律上会从轻或者减轻处罚。

李天一曾于2011年9月因寻衅滋事罪被收容教养一年,对于收容教养,律师表示这种“前科”会影响法官量刑判断,但是影响不会太直接,因为这是一种行政决定,不构成违法,所以也不会被认定为累犯。

同时,戚律师也表示,因为现在公安部门也没有公布案情,无法预测嫌疑人将会面临怎样的处罚。

新闻链接

李双江之子被曝开宝马打人 高喊“谁敢打110”



2011年9月6日晚,在海淀区西山华府小区门口,一对业主夫妻在开车刚要拐入小区南门时,遭到后面一辆无照宝马和一辆牌照为晋000888的奥迪司机殴打。夫妻头部被打流血。两打人者欲逃离被控制。

事发后,此事在网上引起关注。经核实,宝马司机年龄15岁,无驾照,系著名歌唱家李双江之子。“晋0”车牌为套牌。

“晚上9点左右,当时我们开车在前面,这两个车在后面,我们进小区大门需要减速,他们在后面刹车停住,然后我们就被打。”当晚11点,在西山华府小区南门口,头上包着纱布的杨女士说。

目击者李先生表示,3分钟时间内,基本都是两名车主在殴打这对夫妻,“两名年轻车主身高都在1米8左右,而被打的夫妻身高都只有1米6多,所以完全处于挨打局面。打人者还大喊‘谁敢打110’”。

随后,马连洼派出所的民警赶到现场,在小区西门附近,将欲逃离的二人控制。

医生表示,彭先生头部受外伤,前额被缝9针,后脑勺被缝2针,同时鼻梁和右眼软组织挫伤。

综合央视、中新、《新京报》、《华西都市报》